Unicamente se permite el uso de una calculadora no programable
Problema ( 3,5 puntos)

Una de las pilas secas mds utilizadas es la pila de mercurio. Si las reacciones que tienen
lugar en los electrodos son:

Zn(OH), +2e ¥  Zn+20H E’=-1216V
HgO+ H,0+2¢ ¥ Hg+20H  E’= 0,099V

- 1°. Indique cual es la semi-reaccién de oxidacion y cual la de reduccién y en que
electrodo se produce cada una de ellas.

- 2° Escriba la reaccion global ajustada.

- 3° Determine la fuerza electromotriz de la pila.

- 4. Dibuje un esquema de la pila indicando el sentido de la corriente.

- 5. Determine la constante de equilibrio de la reaccion.

Preguntas (5 puntos)

1.- El nimero de protones del nicleo de un elemento es 80. Escribir su configuracién
electrénica completa y abreviada. Indicar el grupo y periodo al que pertenece. Y
determinar los nimeros cudnticos de su electrén diferenciador.

2.- Representar segtn la teorfa de Hibridacién de Orbitales Atémicos, las estructuras y
angulos de enlace y del tetracloruro de etileno. Deducir si la molécula es polar y que
enlaces son polares.

3.- Cuantos gramos de BaF, se disolveran en 0,250 L de una solucién 0,2 M en Ba™

Datos: K del BaF, = 2,4X10'5; masas atomicas del Ba y F son respectivamente 137,3 y
18,9.g /atm. g

4.-En la manufactura de los aceros, mediante tratamiento térmico se modifican sus
propiedades. Indique los tipos de acero que se obtienen y cudles son las propiedades que
se obtienen en cada caso.

5.-Determinar el calor de formacién a presién y volumen constante, de el siguiente
compuesto C3Hs(NOs3);, sabiendo que al estallar en un recipiente cerrado en ausencia de
oxigeno desprendi6 36,7Kcal/mol medidos a 25 °C.

Datos: Calor de formacién del agua liquida 69 Kcal/ mol. Calor de formacién del
diéxido de carbono 94,0 Kcal/ mol.

Tema (1,5 puntos)

Propiedades coligativas de las disoluciones: Presion de vapor. Destilaciéon fraccionada.
Mezclas azeotrépicas.
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